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(C3. Pewnte cHCTeMy ypaBHeHH#:
3y-—2 y
Y b 2v2,

3z +1)=(y+1)(y—z+1).

C4. TTpH KakHX 3HaYEHHSIX IAPAMETPA P CHCTEMa YpaBHEHHHA
y=>5p+6sinz + pcosz,
y = 3cosz + 2psinz + p? + 6.

He HMeeT peleHni?
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Al. Haiiaure 3hauenus oipaxenus: 310
2503
3
18 2) 8- ¥2 3) 24 0 V2
A2. Haiiaure 3nauenns Bupaxenns: logs 4 + 2logy % -1
1)2 2) -1 3)0 4)1
A3. Ynpoctute Bripaxenue: V27a3 - ¥/3a%.
1) 9a* 2) 3a 3) V3a3 4) 3a°
A4, 3yxm«me TIPOME3KYTOK, KOTOPOMY MPHHAMIEXHT KOPeHb ypaBHeHHs
(7+) =a0.
1) [-3;-2) 2) 23] 3) [45] 4) [-2-1]
A5, Pewnte ypasuenne: log, (z —8) — 3 = 0.
1) 56 2) sé 3) -5t 4H72
AB. Pewnre nepasenctso: logy (2z — 5) > 2.
7

1) (F+00) 2) (3i+) 3) (7;+00) 4) [7;+00)

A7. Haitnsre o61acth onpenenenns hyHKumm

y=
Al
D(-ei3) 2 lwo) ool 4y (Lioo)
A8. Kakoe i3 uriCe/I BXOIHT B MHOXKECTBO 3HAUEHHH yHKIMH
z
=i (d)
1)3 2) 4 3)5 4) 6
A9. Kakasi H3 GyHKUH# sBAseTcst BO3pacTaiolei?
Dy=WD-1  2y=logy(1-2)
3y=4"741 4)y =logy (2~ z)

A10. Peutnte ypasHenue: tg (37” - z) =1,
1)-F+rkkeZ 2)—§+nk,kez

3)%+1rk,k€Z 4);—'+1rk,lcEZ

Al1. ¥npoctute Bbipaxenue: 1+ ctg (37“ + a:) -sinzcosT.

1) sin’z 2) 1+sin’z 3) cos’z 4) 1+cos?z
Yacts 2

B1. Pewnte ypasHenne: 5% (#=2) — 22 _ 4z 4 4,

cosa
B2. Haiigute 3HaueHue BbipaxeHssi —————————————. B o1-

;) v )

BETe YKa)XKHTe KBAPaT NOJyYeHHOH BETHUHHBI.

2

B3. Bouuncamre (4,3 \5/ 5v5V5 40,7 '\“/5_7) fg

B4. Haiinmre KopeHb ypaBHEHHsi HH NPOH3BE/HHE KOPHEH ypaBHEHHS,
€CJIH HX HECKOIBKO: Z = V4 + 2z — 22 + 2.

B5. Halignre HanMenblee eJioe 3HaueHHe yHKLHH
y= log% (2% - x’).

B6. CkosbKO KOpHelt HMeeT ypaBHeHHe
(cos z cos 3z + sin z sin 3z)v/—z2 + 3z = 0?

B7. Tepuoanyeckas dyukuns y = f(x) onpenesiena ans Bcex NeACTBH-
TenbHbix uncen. E& nepuon pasen 2, £(0) =3, f(1) = 0. Hafigure 3nauenue
seipaxenns 5£(10) —f(=T7).

B8. HaiimTe KOJHUECTBO Le/IbIX YHCeJ, KOTOPbIe He BXOMIT B 06/1acTh

1
onpefesieHnsi YHKIWH Y = — ES TR
Yacts 3

C1. Pewnre ypashenue: 125 - 24% — 9 - 20%+1 + 64 . 25% = 0.

C2. Haiinure cymMmy Beex LeJbIX 3HAaUeHHH apryMeHTa x, NpH KOTOPbIX
1

1+lgz "

CyMMa COOTBETCTBYIOILHX HM 3HauerHit QyHKuUki f(z) =

g9(z) = i fllgz Gonbliie 2.




